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CocuutauTe!

6:-8+12 37-5-34-5
7.6—27 7-12+3-12
3-9+ 37 3-43-3-38
9-7-48 27 - 48 + 27 - 52
8-9+48 53 - 25-49 -25
6-6-19 17 - 57 — 56 17
67 +4-9
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3agaun
Ha YacTw




PewwuTte 3agauy

B KynnHapHON KHUre HanncaHo, 4YTo
ANA BapeHbA U3 MariuHbl Ha 3 YacTu
Arog Hago 6paTb 2 YacTU caxapy.
CKOnbKO caxapy Hapo B3ATb Ha 9 Kr
aron?




3agaydun Ha YyacTu

A -3 4. -9 «kr
C.—24.-?Kr

1)9:3 =3 (kr) — 1 4actb
2) 3 - 2 =06 (kr) — caxap

OTBeT: 6 KUNorpammoB



AnNroputm pewleHunsa 3agad Ha yacTu

 KpaTkoe ycrnoBue 3agauum

 HanTtn B ycnoBumu 3agayvm cTpouKy C ABYMS
yucnamm

e Hautu 1 yacTb, pasgenuB AaHHYHO
BeJINYMHY Ha KOJSIN4eCTBO YacTeu

e HanTn HeM3BeCTHYO BEJSINYNHY, YMHOXUB
BeJfIM4YMHY 1 4YacTu Ha KOJIM4YEeCTBO 4YacTeun
Hem3BeCTHOU BeJNTIMUYUHDI



3agaydun Ha YyacTu

A -3 4. -9 «kr
C.—24.-?Kr

1)9:3 =3 (kr) — 1 4actb
2) 3 - 2 =06 (kr) — caxap

OTBeT: 6 KUNorpammoB



Ne 342 (6)

A —24. - ?Kr
C.—34.—4krd500r =4500r

1) 4500 : 3 = 1500 (r) — 1 yacTb
2) 1500 - 2 = 3000 (r) — caxap

OTBeT: 3 KMnorpamma



Ne 344

a)A.—7u4.-?2r
.—44.-160T
C.—-5y4. -2?r

1) 160 : 4 =40 (r) — 1 yacTb
2)40 - 7 = 280 (r) — a6noku
3)40 - 5 =200 (r) — chuBbl
4) 280 + 160 + 200 = 640 (r) - cyxodpyKTbi



Pedonekcus

PewaTtb 3agayuv Ha yacTtu

e {1 Hayuuncs +
* {1 He oYeHb Hayuuncs T

/1 He Hayunnca —



